Propuesta para Espacio Aipero / Jornadas de la AIP 2024
Jueves, 29 de febrero de de 19.30 a 20.30
Una de las citas indispensables en cada edición de nuestras jornadas es el Espacio Aipero: un lugar de encuentro para dar a conocer, visibilizar y compartir las ideas, experiencias, reflexiones y trabajos sobre interpretación del patrimonio que desarrollamos. 

Las jornadas AIP 2024 se celebrarán bajo el título “Interpretación del Patrimonio: una herramienta para la conservación en Geoparques y Espacios Naturales Protegidos”. Los contenidos, que se desarrollarán a través de ponencias, mesas redondas y talleres, se articularán alrededor de 3 ejes temáticos: conservación, educación y desarrollo local.

Para el Espacio Aipero de este año queremos invitarte a realizar una breve presentación (de unos 8 a 10 minutos) en la que nos compartas algún proyecto, trabajo, propuesta teórica o experiencia práctica que tenga relación con las temáticas y enfoques de las jornadas.
Para presentar una comunicación dentro del Espacio Aipero tienes que cubrir la ficha que te adjuntamos y enviárnosla al correo comunicacion@interpretaciondelpatrimonio.com  

**IMPORTANTE: plazo de entrega de la ficha 13.02.24
DATOS
Nombre y apellidos:

Contacto: 

¿Eres soci @?

Tema de tu presentación: 

Resumen (no más de 300 palabras):
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